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suolsJl Jndl
Sy Loadle ]|
Relations
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Cense Opsaal Cismia (s5ie (o P Akl (5l o Abdal) duigll il (ya alas

Jolb @l e el (Saps X,y L Gaflaal Ll (68 e (YOX padaliiag

Sl oy Al aSya s X sV 4S50 e gy (X, Y) dsed oSar . P(X,Y)
ch S Gl m il Cay et LiSay

:Relations <i\dMall —1

il 2z —1/1

(1) s

ol o bl Legin il Gppaie 0o desene Aegene s cipal) gyl
Sl oy (S adsise) BN 4iSpes ¢ X (J5Y) Adase) 5V 43S 50 A il
(%)

OB Gadire Crms3(ZW) ¢ (X y) O8I ly Jsil iy oyl 138 1 1ok
(xy)=(zw)ex=zAy=w

(1)

(x+3y,4)=(5,x+2y) of cualelyx, y ansl

) qpal) —1/2

Juala 0 by JELX ={1,2,3},Y ={X,y,} oicsand)l Wil ol s
ol WEB desaadl MA e geadl (o S5 Gl

XxY ={(Lx), (1y). (2.). (2.¥). (3%). (3.y)}

fel LS Gipny A degeadd) B degeadd) (o S Gupall Juals o s
Y <X ={(x1), (x%.2),(x3),(y.1), (v:2).(v.3)

GUdaadla

CAdye gl YxX e X xY Gficsendll e S palie -1
Gl Ale o g by XxY #YxX ol gl -2
Al ol (pilide (pfie sanse (G (S
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ool Lin {y, X} desenddl @sli{X, Y} desenall of LY -3
(Y, X) il zsl sl Y (X, Y) il

lapalic e desgana ¥ on lapalic de degene X culS 13 —4
Wpalic 22 desene 058 (DS pall duals lé cm
.nm

b LS Sl Gyl Jeala Capes ) LSy

3

1(2) A
Gy DSaal) Aipall zl53Y) IS desane s X, Y i ganal (I Gl Juals
Gl LY Al de el (o S Ddalls X ISV e sanddl (o JY) Daasall S,

ol

XxY ={x,y):xeXand yeY}

dBaadMa
Sl Legapn dualal Gay fsluia Y o X (lie senall Ld (580 Al Allad) 3
Y2 X7 el hlaal
(1)
Sl el dials casal X ={1, 2,3, 4},Y ={x, y, Z}eulS 13
Y2 eX? Y xX «XxY
Jall

GO el Jeals
XxY =

{2x), (1), (12).(2%), (2Y), (2.2), (3:), (3Y). (3.2), (4:%), (4Y), (42)]

YxX =

{(x2), (x2), (x3),(x4), (1), (%:2), (%:3).(v.4).(2), (2.2), (2.3). (2.4)]
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S Gl Jala pailad Gy

) Gaat XY, Z W Alid) Gile saaa Y

XxY=YxX=0 ghia XY (icsenall gaa) culk 131 (1)

Xx(YNZ)=(XxY)N(X%xZ)(2)

Xx(YUZ)=(XxY)U(XxZ) (3)

(XxY)N(ZxW)=(XNZ)x(YNW) (4)

s ol

o GasisY =@ o L oSl A e seadll sl o pasds (1)

O Cua o il ) dead of Jslas Case X XY =Y x X =
a5(X, y) € X xY N e aaly jyaic aagp 13 XxY =Y xX 20
13 il 138 (Sloy e @ WY =@ o) Cussxe X AyeY of J o
IXXY =Y¥YxX =L QTG:\L.:\

2
(X,y)eXx(YﬂZ)QXeXAerﬂZ @
S XeXaAyeYayelZ
@(X,y)eXxYA(X,y)eXxZ
<:>(X,y)e(X xY)ﬂ(X xZ)
Xx(YNZ)=(XxY)N(XxZ) 13

(3)
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(X,y)eXx(YUZ)QXeX/\erUZ
S XeXAyeYvyel
(X y)e XxYv(xy)eXxZ
@(X,y)e(X xY)U(X xZ)

X ><(Y UZ)=(X xY)U(X xZ) Ja)

(4)
(X, y)e(XxY)N(ZxW) <= (X, y)e X xY A(X,y)eZxW
S XeXAYyeYaAxeZayeW
S xeXNZAayeYNW

< (xy)e(XNZ)x(YNW)

(XxY)N(ZxW)=(XNZ)x(YNW) 1)

1ALl —1/3

Sl Gyl dals g X ={12,3},Y ={2 3,5rculs 3
X xY ={(1,2),(1,3),(15).(2.2),(2.3).(2.5).(3.2).(3.3).(3,5)}

0585 Cumy X XY desenall (e R Adis degene alagl s L costhaall oS 13l
Oftasbadia Lo JS S pe 085 (Al el 215 3Y) e (30 458 R Acganall jualic
R:{(x,y):(x,y)eXxYAx:y}gXxY o

SR s ABle Lije Wil Al oda (8 Jsi R={(2,2),(3,3)] of a5 cagu Luils
Sy ¥ odesenall I X desanall o (el dlia oSy a1 13 R ADle Lt
b b LS Al A Cay e LSy

:(3) iyt
X el ADe R o Ji R X xY culSy ofiesaas X, Y culs 13
e B (RIX DY) X, Y i sane o baliy) ol o Loy oSy L L Y
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Jeal camps X desenadl Go I Baieddl 05K Cusy Aipal) ZlY) degena
Bypa gammg Y dcganall (e L;_a\.d\ sl

talaadla

Y o X e iWideR o JuX =Y culk iy -1

X Al of @lly sy xRy JSAlL elld e e Lili(X,y) e R cilS 13) =2
R 4D ddaulsy y 4S)yally sy

(Jlas) Gl i X deganall Qb Y D) X (e @Dle R culs 13 -3
R 4Dl aliad) 3Uaill o Y dcseadly R A8

WD)l (gt degana i X e{Xe X IXRY,yeY ] ddsall desanall —4
R

SR B e e Y oefyeY xRy, Xe X} Afal dcsead -5

R 3]l af dc sans
Gl e AR any axd Cogu

1200

Gy Y D X e AR il X ={2,4,6},Y ={3,57} <uls 1
R i) aasli R={(x,y):x<y}
R={(23),(25).(2.7).(4,5).(4.7).(6,7)} : =

:3 %A
XRY < x =2y @@iad Cuay N Dadall 2aeY) degaae Jo dBle R culk 13
D) Gyt g2 Gy R ARl Caypet Jlae 2ala
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AR WD ey {246, g Y] desene 0 R DI Jlae 1a)
12,3.}=N

14l

Gaad Cuay N dsadall JaeY) depas e A Rocull )
Gyt s 5 R ALYyt Jlae @l R 48l aaslé xRy < x+y =10
D)

o galsi sl
R={(0,10),(1,9),(2.8),(3,7).(4,6).(5,5).(6.4).(7.3).(8,2),(9.1),(10,0)}
{0,1,2,..,9,10} ssby R A8l 530 5l R 2D Jlae

150k

oo R={(%,y):X°+y* =1} Cuny R addall dael) degane ile R calS 13
RO ) i il R? sl (e Lalal) de sene Jic 13k

(0,0) WSy Al sl Jame o dadlgl) gl Ll Jis R of malsdall
1 Lyl Caoay

sl Gl e Y X (R AL Jia of canlid) e 058y ol (b
Sl Jidl b iy LS

16t
dis R={(1.0 ( 23 (., B( )¢ X={L23 4} Y={abces 13
(1) Sl LS R A8 Jidi (Sa 43l Y degenall M X desenall (e e
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:((4) iy s
R 3l e ep R A0l kel 2l gld Y A X (e &Dle R cwils 1)
RE={(yx):(xy) e R} JUS oy

RTcYxX o¥ sy X MY (wddle o8 R of el cippedl] fis (1o

17 G
e Y ) X e dDle R culS culS, X ={2, 3, 5},Y ={2,4,6} sl 13
,R RTab xRy x/y K
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R-{(22).(2.4). (26), (36)}
R*={(2.2), (4.2). (6.2). (6.3)

cllal) £1oil —1/4

(5)
o8 Al Asle dA8Ble awd RO X dcsendl e ABle ROoculs 1
XRX VxeX

(X X)eR (Biay X Aegenall L aiy X paie JS IS 1)

fesendl Ll iDle R culk 1)
R:{(x,x),(y,t),(z,z),(t,x),(t,t)} Cus X ={Xy,2,t}

(Y, Y)2R L ye X ¥ Lsle cawd R )8

19 Jtke
fe genall e ABle Rl
R={(xY),(x%),(2.2).(y.x).(y,¥)} &= X ={x.y,2}
. (a,b)eR VaeX N ik R ol
i gend) e ADle R culs 13
R o¢ (ab)R(c,d) <a+d=b+c Vab,c,deN UK dipa; NxN
. (a,b)R(a,b) <a+b=b+a V(ab)eNxN 0¥ isle
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111 Jba

S dipaay 7 dagsaall daeY) degaas e i ROoculk 1))
paic Y 4l dlyy Lfle @le cud R B XRY < Xx—2y=2n heZ
.2 22l Gilieliae gaa) Ladla Cowd —X 4cdll sdagX—2X=—X ol XeZ

:1(6) iy

O 13 dflae ADe el R OOl X degeadl e ddle R oculk
VXRy; XRy = yRX

y el haiy o 0o D R Adaudy Y peaiall hasiy X eainll QS 13 ]
‘R ddauls X aially

-

tdaniy
. R=R* O 13 daddg 1) Alildia 58 X dcganall e R A
gy

O (X y)eR Aozl aeal 1) Al ROADW o a
iyl zlY) asead 13 BWLRSR™ 13 (X, y)eR™ of a3 Julls(y, x)eR
o5 My RTcR 1 (x,y)eR of J ey, x)eR o (x,y)eR™
.R=R™

(X, Y)ER e ms) Y Bydlae gy alh Julliy R=R™ o} Lajis uSall il
LABilae e 58 R A (y,x)eR
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S diay X ADe R cull cully X ={L 5, 15,20} culS 13 112 ba
seial) o JB) s e asi il R={(1,5),(20,5),(5,20),(5,15),(1,20)}
AABilie Cuwd R A8 o6 llN(15,5) ¢ R el Law (5,15) R

113k

S ddjaas N Al JaeY) degeas Je ADle ROoculk 1)
b x+y=10 culk 13 4 dilae Wle & R b xRy < x+y=10
YRX oS JAalbsy+x=10

(7)) ay s
13 Ableie 4nd o AdlAS ADle i R b X deseadl e ddle R culk 1

VXRY; XRYAYRX=>x=y 8

1446
XRY & X[y JUIS dijyeas Z° dagnaall oY) desana o dle R culs 1)
OIS 1) Y ellyy Alilaie 40l WD R of gl
XRy A YRX < X/y A Y/X

Sx=y"Ay=x",nmeN

< x=x"

Snm=len=m=1
S XxX=y
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115t
S Eee, X A R owulS cilS; X ={x y, 7} il 1
NAll ADe  cud ROl R={(x%Y).(z.y).(¥.x).(x 2)}

.(Z,X)ER O s Y (z,y)eRand (y,x)eR

S Aieay; N Gpghll daeY) deseas e AR culs 1
O xRy and YRz o} ey 4 Al & YR ADL i xRy < X+2y=5
e A Cuwal 10-3b dedll sdagx+2y=5and y+2z=5=x+2z=10-3b

.5 sl g5ls Lilla

1(9) i
leld Aty ABlaie 4udy duSle ADle R cuilSs X deganall Jle &dle R cwilS 1)

v P ABle e

: 1764
S dipey N dassall dael) degeas o ddle R ol 1)

Gaan LY Gllyg a aip ADle & 4Dl sda of maly XRY <y =Xx",neN
1Y)

VxeN=(x,X)eRe x=x" ¥ dli; isle ile R

4y el Al 4d ADle R
(x,y)eRA(Y,X)eRey=x"Ax=y",nmeN

= x=x"
< nm=1
Sn=m=1
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X=Y O 535 1
Ay el 46l A R
V(uv)eRA(v,w)eR=v=u"w=v",nmeN
=>w=u"=u",r=nmeN
= (u,w)eR

N esaadll e S5a caiip idle R 1)

1(10) s
lld AliL, ABley duSle Ale R CulSyX desanall Jle adle R culk 13l
S8 AN e

A3 gata
Lla! 13 iy GUalSie Lagdl 4S8y (phaiieX,y e X Gupaie oo Ji
X=y el

Gsimall b Glafinal degene (A X Ga X dcgendl o WDeR il 1)
Sllig 501K Adle R (o)) aa R:{(x,y):x,yex;xny} : JUIS ddjea sy
QS dle ADle R 13 4wl (5l asfiase 5§ 0¥ Ay xe X &Y (x,X)eR Y
QB Yy il gilm X asied) IS 13 4 ST (y,X)eR (X, y)eR & 13
O 1 Gl dBlae Wbl ROl @l Xafwdl Gl Y il
afisall (g3lsy X afiadl OIS 13 4 Glldg(x,2)eR (X, y)eRA(Y,2)eR

_89_




DR N 7 afiwdl gilp X il G 7 afieall glp Yy adied) OS5y
C X e gl ADe RO aas Jlll, a8l

Gl 3 Glafivd) desene A X Cia X degeadll o AR culS N
Dle cusd R ) aad R={(xy):x,yeX;xLy} : JUK e sl
Crad ALY il ands o bagee afiwall (sS of Jenasall o aY ellly 381S5

Aaulle

Sl pakiad Cigm Q@ kil SaeY) e gane ) iy §,y¢og~»t..é e oY
(% Y)R(z,w) < xw=yz: JES ddpa; Q Lo DR culS 13 (X, y)=§
ADle R Al ) ans R={((x,y),(z,w)):(x,y),(z,w)eQ/\xw=yz} o
b oY) (aaan Ly el sals
V(x,y)eQ=xy=yx=(XY)R(Xy) o¥ s isle ie R
(%, Y)R(z,w)=xw=yz=(z,W)R(X,y) oS 13 4¥ &lly; dBlaie 3D R
oS 130 Ay ella g 46l Adle R
(U V)R(w, x) A (W, X)R(Yy,2) = ux =vwAwz = xy

= VWY = UxXy =Uuwz = uz =Vvy(w=0)

LQ Aeseadll e il adle RO

121 %A
K ADe Ao sana ] e (gsluall dADe
122 JGa
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SIS dipaay 7 dassal daeYl desas e dDle ROocull 1)

N Gaad LYl S D oS R ol XRY o~ Y ez neN
n

VXEZ,(a—;a)=OeZ:>(X,X)eR N el Ll Ble R

Ay el dblee 4D R

V(X,y)eRQ(a—;b)eZ:(b;na)eZ:(y,x)eR

Ay el 4l A R

V(X,y)eR/\(y,Z)eR@@eZ/\(y—;z)eZ

:>(X_y)+(y_z)EZ:}MEZS(X,Z)ER

by 58S Ay ALl oda andy 7 desenall e 5SS ADle ROAD 1Y)
Byseall o LliS (SaysN sl 22l
X_
(=) _,
n

x=y(modn)<(x,y)eR<

S Cigas A ) 3 Lo Vs lpialypl) 8 Legas Lisladl 150 58l 48le Call
Sl sl Gilial Lo Lay sl dDle of oy Gisms Jualill (pe o o Leie
Aushall Jae de sanall A33a5 Lgie ity W5y

leie diliie A5a Clegana Xy, Xy X, iS5 A 5 desene X il 1
bydll ciia 13X Aegenall Dja3 P ={X,, Xy, X, b desenall of Jsis Lild
PR

X, @ VX, eP (1)

X\NX; = viz] (2)
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123l
ol X ={1,2,3,4,5,6} cul 1
Aesandl L X Resandl 2525 2 P=({1,{2),{3),{4]. {5}, {6} Resandl

X eyl 323 sl P = {{1],{2},(3},{4},(5))

((12) iy
deganddl il R o ADe 4 X yanll @K Jad o

[x]={y:(xy)eR}

:24 %A
LS 7 e Gl ROADLaD Sl Jpnd

SO Lle Jpeasll (Ko xEy(mods)@(x,y)eR@@ez

[0]={y:y=5kkeZ}={.,-20,-15-10,-5,0,5,10,15,20,...}
[1]={y:y=5k+LkeZ}={.,-19,-14,-9,—4,1,6,11,16,21,...}
[2]={y:y=5k+2keZ}={.,-18-13,-8,-3,2,7,12,17,22,...}
[38]={y:y=5k+3kez}={.,-17,-12,-7,-2,3,8,1318,23,...}
[4]={y:y=5k+4,keZ}={.,-16,-11,-6,-1,4,9,14,19,24,...}

Ay 7 degenall 23a5 0588 P ={[0],[1],[2],[3].[4]} S Jsaai A gana 13
SIS Al D) Lag 3l gaas LY

B A8 sl Y Rsedd) Jsaill G dusd S o a3 YD Bpdll kil
ddbidal) duadll Jsuadll o 318 cpliad of adalis o aas G Lapil) D) kil
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Gslasy Lusadl) 8ISH) Jgomb ool f aad N Loyl N plaillys A0 A5l g5l
-Z=[0JU[U[2]JU[3]U[4] desaxall f 5T Z 4 sanal)

be[a]<ae[b] giX Acsenall o 3l aDe R il 131 5(1 )Ag ks
ol
be[a]<be{y:(ay)eR]
@(a,b)eR
<:>(b,a)eR
«aefy:(by)eR}
<:>ae[b]
aefa] giX degendll o 3l aDe R il 13l 3(2 )Ag
05 & (e AuSle ADle o 13 S ADe R ol ua rolayll
acfa]<aely:(ay)eR]
<:>(a,b)eR

[a]=[b] & [a]N[b]= @ ol 13l 3(3 )Ax ki
13l ce[a]N[b] O L )
cela]N[b]< ce[a]ace[b]
<:>(a,c)e R/\(b,c)eR
@(&,C)ER/\(C,b)ER
< (a,b)eR

3 defa] of sy
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(a,d)eR/\(a,b)eR
@(b,a)eR/\(a,d)eR
<:>(b,d)eR
@de[b]
< [a]=[b]

copabalite e ol cpslodie Ll 5SS Caliad o el

Uaadle
OSay 4l X dcganall o S ADle R oclS 1) adl Al Akl e i
R DLl 58l Jomd (o dadaliie j2 degana alad) 3ysem o X 4o ganall 44U
s elal ) dcgendll egian sl Jemd of Ol Sl X:XLEJX[X] o sl

i) (Juans) s 1/ 5
deganall (o AT ADIe S (il Y degeadd) X degendl)l (e dDle R oS
desanall ) X desenall e Lyt (S saan ADle Glia L7 degend) Y
biii) SoR el W Saxms XY oilall e LSl Dl auis Z

b LS ADal) 520 oyt Wiy UL ('S composition R

((13) oy

Gesanall o Al S culS; Y desendl J X desenall e dle R culs 13
SIS i S XY olall e Syl BN (i Z e ganall Y
.SoR={(x,z):xeXrzeZATyeY:(x,y)eRA(y,2)eS} = X xZ
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e
Audl g4 R ADLY Caliad) Glaill o ofy ¥ S Al e R 4D (a8 5l

LS A Gl
12508

111
Go REXXY @Sy X={123)Y ={wxy, 222555 s

b ¥ ROADLl Caliadll GUall o e ye SR L0 @l of Lads
S Dl Gl

126t

O iR e X x X il X =41, 2, 3,4} <k

R={(22),(21). (43).(2.2).(3.0);

G8S={(3,2), (1L4), (2.2),(2.3)} o =S X x X il

°R={(22),(2.3),(2.4).(4.2).(12),(1,3).(3.4)},
5-{(3.2).(31).(13).(2.2).(22)}

T

asenll 4ns e 4liSoR, RS (ilall iyt slay) (Kaly e R,S culS 13

Ll JEd) e Gl iy SoR#R0S (s
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Ol

(1) (el
il ey A e X =1 2,3, 4}, ={2, 4, 6,8} << 1))
1) x=y< xRy 2) X+y=5< xRy
3) Xx<y< xRy 4) x>y< xRy
$(2) (el

Gl el 8 Ae JSI agadl Laladall priag

2(3) (i pad

X ={L 2, 3}.Y ={0, 1, 2, 3psls 13
X .
R ={(xy):xye x,§=1}, Ry =00 y) 2y <Y, =T b s,

Ty Gy e Lagly Ausle ADle Logd s

1(4) (el

Wle R={(X,y): X,y €Z,x+y=evennumber} i)l of i

H(8) s
o CiixRY < xy >0 WX,y e R—{0} JUISR—{0} e iddle R cuilS |3
R ADRD Ay IS Jpd aasl & ey R—{0} le 58S AR
1(6)(m s
SllEX ={0,1,2,3,4,5,6,7} icsanall dijra ile R culS 13
Aanally IS Jgend dagl & ey X e S AR o) cullixRy < 3/x—y
R Al

_96_



H WAL

P Y R Agial) daeY) degenn e Giima R,R,  olElall il 13
R1={(x,y):x2+y2=1,x,yeR},R2={(y,z):2y+3z=4,y,ZGR}
(R, o R, Gas il el (e
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sosldl Jsdll
JI gl
Functions
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53 Lo JiSIs Ll Lgraugly Analyyl) asaliall aal o aulyyl) o (Jlsall) coligdaill ygas
Sebatll 8 i 8 3 50 Capeal 4 lipdaill Wy byl o558 (g lejd aa3 D
O WS el ey Aaall Jalailly Galiall 4kaiy asisisills duniglly puadls byl
my st i ) . Ly eLaslls oLl Jie (80 pah b cladasial 1!

(Jhsall) clipdaill calyyl) Jiaall o sgda

-

(1) &

oo paie O 06S of Dpds X, Y Gficsene op ADle & FIX Y D
Mopa’ Y Acsend) jualic (e L aalys aaly eaies Lafise "dual’ X desenall
Yy =f(X) DAl s

1(2) iy
Liall (i legd Oliiye Olag) 3am Y sy &) z153¥) (e desane A A
S Jabal) 8 labidy L J5Y)

Hiiad
iy hadipe X desendl jalie e guaie J$ oY Al Jia (2) JSall Ak




Lij ye X dcganall (e ‘37 juaic aag 4l A Jia ¥ (3) JSa A

(3 Js&)
X

Lijy X dcsenall e “27 puaiadl o Alls Jis ¥ (4) JSAl) b A Sl
Bpma Uals gea 4l puaiall O ol Y Ao pendl jualie (087 5727 pppainy

Baalg




(1)
Gl e sl A={1, 2,34}, B={abcd, e f} Hlicsanaslual <13
B desendl 1) A e send) e Al Ji (Asal 2193V de sen) 4000
) {@b),(2c)@B0) 4 a)
2) {{Lb),(2.0),(2 1) (3 a) (4 d)]
3 {ta)(2b) 4d)}
Jall
Lip A deganall jualic e jaie J€ oY elldy Al Jia V) @bl (1
.B dcganall palic (e aaly paie
A desaadl jalie (e ‘27 pale aag 4 Al Jia VoAl A (2
B Aegendll jualie 0 “f 7 57C7 Guaing by
o A desadl jalic 5 ‘37 juaie aag 4 Al Juo Y EEN DL (3
.B dcsanall jalic (0 puaie b Laiis
(2)Jka
i Xy el b Lo ) S5 ae X A AS Y Capes A W Ja
tanidal) dacY) de gandl

1) 6x+2y=4
2) x*+y*=25
3) y3:x3

Jall
y=2-3X paall Jo QLS Ko Y ey, Al B %,,J;Y\ iDL (1
Ay s e 058 Y Aad gl s e 5L X ge gl
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ve Jlly y=+25-x sea e (i€ Y Ay i Y gl A (2

Ofed A GGy ol [-5,5] sl Jaly dda s gl X ge sl

oo sl Y= =X Bpall Lo (i L Ay i R ALY (3
g s e (55 Y el ol s e ol X

(3) ke

e Al Gle gead) JS desaae P(X) Sy dugiie degana X culS 13
Can fIP(X)Z" sl dipe W f cilsy, X
Ol oS Acsenall yualic 2l a5 [S| G f(S)=[S| VSeP(X)
A e fAS

Jal
(e Ay paic 4 dag P(X) deganall alic (e paie JS ) Cun
L A P(X) e iy pa f AN Z ) i [S] sas ealiall

:Domain and Range (sally Jaall —1.2

X desead) Gld oY degenall N X degenall G dijee Ally Ll oIS 13
Glal) calad) Jlaall Y dcgendl end Loiw @l (GUa) Jlae oans
oem pen e (sSE Y ealaal Gl e 4l depend) Ll (caliad)
OSars - F(X) 3ol e Jays f Al o candi F Aol Caypet G game yualic

R =f(X)={yeY:y="f(x), xe X} ssall Je LS

Aact L el sy ddaall 981 e X af Aegene s Y= F(X) AN Jlas
D, Solb f Al Jlaal ayi .y il G
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(4)Jua
F(X)=x G IR SR, auhll gadly dliall Jlaalls Jlaall aasf
Jal
Laaall 22V degane Load s Jlid) Jlaalls R diiall 2ot de gana 58 Jladl)
LR Lasall Rgdall dacY) desane 0 F(R) adls R

:alaada

sf(X)=ax"+a, X" +rax +ax+a, sl ali A Jhawe -1
R =(—o00, 0) Aidall MYl e sana

Ge ST Ll it L) Anlid) da desane s [T(X) dpdall A Jlae -2
D={x: f(x) 20} (Laall sl

F(x)-9(0) a5 F()-9(X) b S F(X)+9(X) gos Juals Jae -3
D, ND, &l Al Jlae adalis A1 Alal Jlae (g5l cpiilla

A Jlae adalis J5¥) A Jlae gslasy % il dand Jials Jlae -4

Dy ND, )—{x: g(x) = 0} Ledle asuiall Al jlaial 3,8 4l

Jad Bl X ad (e dad J 33laliall Y ad dosane o Y= F(X) DA gaal)
R, ={y:y=f(x), xeD,}.4ll

:dd3ada
sf(X)=a,x"+a, X" ++a,x  +aXx+a; sl @hiS A gae -1
‘R=(~00, 0) Al dacYl degana o Aiia desana

Aasl) eV degene (o Lk Acsena % Ll AN gae =2
g(x "

() #0 13 jiall sy . R =(—00, 0)
.RZ[O, OO) 'é)'.’\ﬂ\ua‘x_ﬁ‘); icsana A V(X a9yl aJ)al) S -3
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:(3)Jba
sAul) Jlsall (e JSY Jladdl e
1) f(X)=3x"-2x+7

X—2
2 =
3)  h(x)=+x-3

1
4) k(x)——,_x_2

Jall
lellae (8 AL A0l A0l e 3508 LA Ay F(X) =3%7 —2x+7 Al (1
.D; =(—o0, 0) Ll dacY) desana 5

Joe ol G 2 131 Gl Gad Josla A g(x) = — 2
X°—4x-21

W R e Jadl Jlae Vsl aliad) lial alag) Sy il Jlaes o
R Lo 58 sl Jlaes vl Jlae pdalis JUlly R Lad 58 il Jlaa:
i sl eally alid) slgbuay @iy Aliall lical aags EIG
X —4x—-21=0
(x-7)x+3)=0
X=7o0r x=-3
Jlae Qb N 7, =3 Cpasall 4 liall Slacal o 2 gyl i) Jolail (ge
D, =R—{=3, 7} s Al
@i L) daliadl Ja cluea e 2 Al dia Al h(x) =4/x-3 A (3
(ol sl 5 e ST 3

A (2

Xx-3>20 = x=3
D, =[3, ) s Wall Jlas of a0 dulisd) Ja (e
, 1
L) dulial Ja colua 2y @Al alad) 8 43 4l k(X) =—=— 4 (4
) &2 Y e < () Jx—2 (
(ol e ST 3l caas
x—2>0 = x>2
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D, =(2,00) s A Jlae o 2s dyliall Ja o
s gale
CRay (illy ol A mla g Galall JEW o) Jliie) e @ilal) Jlall da (S
3 e b leelil &5 Al dipylal) iy allas dlay)

:(4)Jba

1 ;
f(x)= ++/x? 16 Al gadly Jlaal) sl
s *
Jal
00 = —— S o A o ) 0l e dla o (0 W
X —

oo Legie A JS Jlae lea e &Y Y, (x) =4/X2—16 dpda Alls dslill
ol G adal@l) Glea S clas

1
-9

da oo o Hlid) Jlae Gluad R g Jadl Jlas + alid) laal Gl Hlial) Jlass

bl Jlae e JS Qlaa e Y fi(X) =

S A Jlae Clual Yy

el
x*=9>0=(x-3)(x+3)>0
= ((x=3)>0A(x+3)>0)v((x-3)<0A(x+3)<0)

:>Xe(3,oo)vXe(—oo,—3)

e ol Pl el saany g (V) (3,00)U(—00,—3) s alidl Jlas 13
oAV A Jae b AN x=3-3 & aadl laal 13 x*-9=0
- Dy, =(3,00)U(—o0,-3)—{3,-3} = (3,00) U(—o0,-3)
ad Ja e W) =VK-16 Ll AW Jhe bl L
x*-16>0=(x—4)(x+4)=0
= ((x-4)20A(x+4)20)v((x—4)<0A(x+4)<0)
:>Xe[4,oo)vXe(—oo,—4]
= Dy, =[4,0)U(—e0,—4]
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13 D, =D, ND;, of Zum :1ual

» f(x)= ! +X 16 A Jlas

Jx2 -9
D, =[4,oo)U(—oo,—4]
f(x)= 21 X216 Wl e luas ol Cagan ()
X =9

ol x>4 gk
3 1

[4,00)U (=0, -4] £ (x) =—x(x* =9) 2 + x(x* ~16) 2

> x(—i(x2 —9)‘2 +(x2 —16)_ij >0
7

dbs}f(4)=% O sy xe[d0) laie Aylp A o e el
o Cusg {%ooj » [400) s e f A s gl AN lim f(x)=o0
Lad 5o [4,00)U(—00,—4] sl e f Dall oo 8 Sl (X

)=1(=x)
1 1 1
—© f(x)= 16 ) a3l | —— oo | 3
{7,ﬁ(x)m+x 16\\6\\{\/7,))451\

s Neall &1431—4

ol 1Y X e dwlal A ) FIX Y DA JE el Al
o) B Jladl desans 8 Adlide jpea o Jladdl degane (o Adlidall paliall
sl gl 13) of e f(X)=f(Y)=x=y WX yeX o

() gl
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s ol

il ¢ A f(X)=f(y)=>x=y VX yeX capal

xzy=f(x)=f(y) wxyeX

Aol f A of il f (X)=x+2 JUS ddpe fIN >N A cols 13
Jal)

O payw i f(x)=f(y)=>x=y VX yeN 4l lil il

f(x)=f(y)=x+2=y+2
=X=Y

Calal Al NN A

:(4) Jbe
A o e f(X) = x4+ +1 JEIS Gbja fIR—R—{0} ) el 1y
GAgalal f

Jal)

O e dly f(x)=f(y)=x=y VX yeN 4 alil slhe
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f(x)="f(y)= x+x2+1= y+\/m
= x-y=4y2+1-x2+1
=X -2xy+ Y =y +14+ X0 +1- Z\i’(x2 +1)(y2 +1)
=1+ Xy :\/’(x2 +l)(y2 +1)

= 1+ 2xy +X°y? = (X* +1)(y* +1)

= x> =2xy+Yy*=0
:>(x—y)2:0

=>Xx=y

Al als fiR—>R-{0} 4l 13l

O IAY X e (5ele) Adgd Ao ) FIX oY Al 48 da
Jal A G Y paalic e gaie K o Y e Jlad) gsben A e
vyeY,IxeX: f(x)=y el X8

s ale

b x Db f(x)=y Al daidgadlls fiX oY DGl alay
da ld O o da Wd (s ol oy 488 Al (685 xe X dadl 3l 0l da L o8
Add &Y f A Gl xe X aad

:(4)JEs

f Qﬁ\éf(x)zx—_; IS dipe IR {2} > R {1} Al cals 13
X_

a8
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Jall

bl Jai o) VyeR—{1},Ixe R—{2}: f (X)=y 43 Gl aglla
XAl f (x)=y
y::T_;@y(x—Z):x—l
2y +1
y-1

G]R—{l}

CAda A fIR-{2} 5> R-{1} Q)

:(4) Jba
A a;léf(x)zx+\/x2+1 Sl dipea fiR—>R-{0} alall cul< 13
488 f

Jall

f(x)=y Al Jai gl VyeR,IxeR—{0}: f(X)=y 43 @il Cllae
X ) Al

y=Xx+VX+le y—x=vx*+1
Sy -2yx+x2=x"+1

y’-1

2y

<> X=

GR—{O}

CAdS A fIR>R-{0} a1y

:(4)JEs
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x> -1

foallall of il f(x) = Sl dipma fiR-{0} >R alall cul< 13

g
Jall

f(X)=y Aol Jail VyeR,IKeR-{0): f(X)=y 4 i) allas

X G Ay

2

y:X o yx=x2-1
X

& X2 —yx—1=0

2
ox=YEW g i)

2

Cdgga Al fIR-{0} >R a1

X e (&) golal Lhlo dl W) fiX oY dlall e igalal) bl 2
oAy Al Al cslk Y Q)

:(4) Jbe
A o e f(x) = x4+ +1 JElS Gbja fIR—R—{0} ) el 1y
. dd\;i JJ:US f

Jall
clal Lhln a3 Agds dplal Al fiR > R-{0} A of @l 2 a5 us
:(4)Jbs

fradal el begmf (X)=x+2 JKdipe fIN>N Aol culs 13
N ol galal hals
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Jall

o Aggd calS 1)) Lo s o iy dplal Ay fiN N A of il 5 4 s
oY

el Jai o) VY eN,IXeN: f(X) =y daleall daia (o Gaadll gl o
X Al f(x)=y

Oy =1 L)Y Jiall Jow Je y af (mady=x+2<x=y-2¢N
cslad ks cud Julls A cud NN Al 13 x=—1¢N

salal Llals a1

B f=g Sy gi A B Al gl Ll fiX DY Al JE ioal gl
X=AY =B, f(x)=g(x) ¥xeX s

(6)Jba

cols,A={1,2),B={1,2,3,4}, f (1) =1 f (2) =

4 ca FIADA SN
o malsgi{L,2} >R, g(x)=x* Vxel{l,2}
)
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(el fpe duiia Gle g jea aibald

PO X, X, o X culS Al f i X Y culS 1) dy

X, =X, = f(X,)c f(X,)
(i) F (X, UX,)=f (X,)Uf(X,)
(iii) F (X, N X, )< F(X)NF(X,)
Ol X, X, of pasi (i) sl
f(X,)={yeY:y="f(x).xeX
g{er:y:f(X),XEXZ}:f(Xz)
X, X,= (X)) f(X,) W

f(X,UX,) e fF(X)UF(X,) of e Yy (i)
vye f(X,UX,)=3Ixe X, UX,,y="f(x)
=>xeX,y="f(x)vxeX,y="f(x)
= f(x)e f(X,)v f(x)ef(X,)
= f(x)e f(X)Uf(X,)
= f(X,UX,)c f(X)Uf(X,)

f(X)UF(X,)c f(XUX,) of e Lo
vye f (X )UF(X,)=ye f(X)vyef(X,)
=3I e X, y=f(x)vIxeX, y="1(X)
=3I vX, e X, UX, y="f(x)vy="f(x)
=yef(X,UX,)
S (XU (X,)< F(XUX,)
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f(X,UX,)=f(X)UT(X,) of g 13

(i)

vye f(X,NX,)=3Ixe X, NX,,y=Tf(x)
=>xeX,y=f(X)axeX,,y=f(x)
=y="f(x)ef(X)rf(x)ef(X,)
=yef(X,)Nf(X,)
= (X, NX,)c F(X)NT(X,)

(i) dualal) & g5l
il 13 @l e JEaSy ageall 4y o (Biak Y
={a,b,c.d,e, f},Y={1,23456} f: X >V,

f(a)=1 f(b)=2,f(c)=1 f(d)=4f(e)=4,f(f)=6

X dcsenall 5o X, ={a,b,d}, X, ={c,d,e} il (e senall 22k

f(XlﬂX2)={4}, f (xl)ﬂ f (X2)2{1’4}
CE(OGNX,) = f(X)NF(X,)

Jlgal) (S5 Jaand

@Al A Y desaadll ) X desead) e dipe f1X oYl lal IS 1)

.gof:X—)Z ém‘jﬂ‘&‘zmyﬂ\éj X i.c_}a;d\

- 113 -



Jemni o8 F(X)2Z culsy f:X 5Y,0:Z W galls bl gls 13
tel WS Cajatg go f i€y Load &y o< fo g cpillal
(feg)(0)=1(g(x)) vxeX

:ddigale

Glesane EOB Y a4ld @l Wil Giay f(X)cZ Lyl iy =Z Al b
Ladiy gof aubll capad Wil (Kaf:X 5Y,9:Y 52 oalls (YX,Y,2Z
sl o pulh Baies g(Z)S X Q81N Y e 954 Y fog aubll of La
fog=gof 0 d

(6)kia
cwal gl ¥ x R, R ¢ fX=2+3 f:R>R & 1

(foghx) . (gof)x)
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Jall

f(g(x))= f(x2 +1)
:2(x2+1)+3:2x2 +2+3=2x*+5
(9o f)x)=g(f(x)=g(2x+3)
=(2x+3) +1=4x" +12x+9+1=4x> +12x +10

(fog)x)

(7)Jkia
Cal g(x)=x2+2X+5 g RoR « f(X)=Vx=3,f:[30)>R & 13
(9o f)(x)
Jdall
4 4
of =g(f = -3)= =
(95 )09 = 9(f ()= g[Vx—3) 3l 2dx 35 xrodhar2
(8)Jtia
f,g:R>R <k )y
f(X)=x>+3x+1 g(X)=2x—3, Cus il
(90 F)(%).(fog)(x). (fof)(x).(gog)(x) walé
Jdadl
(fog)(="(g(x))= f(2x-3)=(2x-3)" +3(2x—3)+1=4x* —6x +1,
(9o F)(X)=g(f(x)=g(X* +3x+1)=2(x* +3x+1)-3=2x" +6x—1,
(gog)(x):g(g(x)):g(2x—3):2(2x—3)—3:4x—9,
(fof)(x)—f(f(x)):f(x2+3x+1):(x2+3x+1)2+3(x2+3x+1)+1

=x* +6x>+14%x* +15x+5

O Jp &5 frA5B,g:B>ChiC—»D  culs 13 :(2)duk
ho(gof):(hog)of
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Ol (g5l Gyt asho(go f):A—D,(hog)of:A—>D of muals ol
ol e ol gsbal) iy iy
(he(gef))(a)=((heg)-f)(a) vacA
~(he(gef))(a)=h((g°f)(a))
=h(g(f(2))
=(h-g)(f(a))
=((heg)- )(a)

Uasdl b i oills frASB,g:B—>C ol culs 1) :(2 )dg ki

Loyl g dh o <(gef)iASC

£ 0ysSy A gal) Al Cayyat cped A g allall Cpe S o G 1l
f(A)=B,g(B)=C

~(9°T)(A)=0(f (A))=g(B)=C

s (gof) WA A C e Juadl o 0S8 A Jadl 3y0a o S

L4848

Landll U ool Gl f:A—SB,g:B—>C gullll culs 13 (2 )ik
Loy dalaf alls o85(ge f):AC
t sy Aalal ) AN Cayget pad dpalal Gillall o DS ) G s elagal)
f(a):f(b):>a bg() g(d)=c=d
~(gef)(a)=( =9(f(a))=9(f(2))
:f(ai)—f( 3,)
=a =4,
Aplafdly (go f) 13
ULandl oli alal Llls ol 1A B,g:B—>C olillall culs 13) £(2 )a b
Lol galal llsdlh o&s(go f):AC
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) il cpiylall aladiuly 4855 dplal (go )i A C Al G G elasll
ceaal Ll (& (ge f)iASC

teh LS Gy X dcganall sasgll Al 1l ad
i X = X;iy (x)=x vxeX

143 ala
A Yl il Jeud) o0
of="Ff foig=f S f: XY

Pluay grY > X Al G 13 GlSaSALE W J& f X Y A iyl
CiSiy f oAl Al Al g A s A o2 dggo f =iy, fog =i,

g="f"

csalal Hlaln culS Jadd 135 13) (el B AL (< f i A B Al 5(2 )4 ks
) yni
roalal e Ll cafinn g (e ALE DA G (st Y

- 117 -




VXX e AT (x)=F(x)=F7(F(x))=1"(f(x))
=ia(x)=1,(%)
=X =X,.
Al d £
SIS A Ll il
VyeB,IxeAy=f(x)
x=17(y) of aix J Ay 8L Aaleal) Jay
Aga Aaf o1l
t oS AL Ll iy galal Ll DA o (s s Y
VaeAHbeB;f(a):b,
VbeB3ae Ag(b)=a
1058 g(D)=a 08 Cumy Aiyag B> A A s< Jallg
(g2 1)(@)=0(f(a))=g(b)=a=gef =i,
(fo9)(b)=(g(b)= f (a) b= fog =i,
oS ALE f Al

Al Gl Gl oills Galls fi A B,g:B—C plllall culS 13) 5(2 )a b
(gof) = frog™ sy Liad WSS AL (Si(go f): A C
(gof):A>C
g yn|
(gof)o(f-log-l)=go((fof‘l)og)=go(i8og-1)=gog-1=ic,
(f*logfl)o(gof):f*lo((gflog)of):f*lo(iBof):f*lof:iA.
~(gef) =ftog™
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:Even and odd functions a.3,illg 4ag3d) Jleal) =5

Cun e A g aaat ofa atls F(X) Lodlls b =X o X JS Jlasa xie
A el ks 1508 Yy ) Y of B2d ol dns LS

f(-x)=f(x) Loyl giss Al s dag3l A e

f(—=x)=—"f(x) Lojall 38a3 A & Aol Al e

f(—x)= f(x)=—-f(x) Lodie 4008 Yy ong) ¥ Al @
::\-EAN-A

ahalall e Jon Milaia 06 dung 31 A inie =1
) ads Jon Mlaia (4583 A dll DA a2
(8)Jka
8 Yy g3 Y ol ol Ay LS Cua e AN Jlgall g5 Gl
f(x)zm, g(x)=x*+3x , h(X)=x*+2x+4
Jal
O 2 =X 4 X IS Jais
F(=x)=+[(c X -3 =/x2 =3 = f(x)
Aagy Al f()=/Xx? -3 Al ol el
(%)= (= x)* +3(=x)=—x* =3x = —(x* +3x) = —g(x)
Jgad Al g(x)=x3+3x Al s el
h(=x)= (=)’ +2(= x)+ 4 = x? = 2x+4 = h(x) = —h(x)
A Yy daag) Y Al h(X)= X +2x+4 ) glé <l

(9)Jka
038 Vs Aang) Y ol A2 ol dams LedsS Cum e AN Jlsal 55
X 2
f(x)= , X) = . h(x) = x*V4-x2
(x) NP g(x) 3y (x)
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S ass —x o x JS Jadis

—X —X
f(—x)= = =—f(x)
JexP+5 Vx2+5
g Al f(X)= PAK R EREIIRY
x* +5
2 2 2
g(_X)_(—x)3+3(—x)_—x3—3x__x3+3x__g(x)
A8 Ay g(X)=—; 2 alall Sl
X* +3X

h(=x)= (= x)’ /4= (=x)’ = x*V4—x? =h(x)

Agag) Al h(X)= x*V4—x7 Al Gl el

:Inverse function i..sall Al-5

38 by salal Ll Al e Laxie W) A (s Y Al dasall Aa))
Sl 06 Load sy dnuall AL Alall ASal)l A e Lule A1)
. Lgd\;i

-

5)iy
O e L el Al b galal Ll Als X Y A cwlk 1)
fLY o X JelY X e ealal s Qs

<A

Sl f(X)=B gl galal Jhlwals fiX >Y i colk 1y -1
YY) =X G Y 5 X

O Cuny xe X, yeY oKy ol jhlads fiX oY Al culk )y -2
o el pSallgx = FH(y) o sline 138 (3 y = f(X)
x=f(y)ey="1f(x)
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:(4)Jbs

A o s £ (X) =X+ +1 IS dipra IR —R—{0} Al culs 13
Ak A Y f

Jall

o s Cayatl) e ) (LB &) solal Lkl f(X):X+x/X2+1 A o Gaa
T ASe A Al

:(4)Jbs

W f Al S b f(X)=x+2 JulSddpma NN A culs 1
Noal T duSe Al

Jall

oud fOANA 1) galal ks caud Ul (ki) 2 )ide cuad Aol sds of dam
cf T dse A
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douSall ANNAY pad Sifglad
A0 clghadd) win F(X) AN Lpual) Aol e

y = F(x) Jagal
X 2y Sy y o X JS il G
X SHASy = —z
FEX) 2y Jadid—a

(13)J%a
Ciang o AUl Jhsall e AT dankal) Alal) e
1) f(x)=3x+8 2) g(x)=-2x-8
3 h)=-2X, x#1 5y L= xz-3
x-1 X+3
Jal)
Al clghaall o f(X) =3X+8 Allall dusall Aall sy (1
y=3x+8 y o f(X) g -1
x=3y+8 X 2y dSdaguls y o X JS Jagul-a
X AUKY Js—¢
X—-8=3y
3 3
1 8 -
fix)==x—= fHX) 2y Jagul —
() 373 (X) 2y Jasial =2
Al clghadll o g(X) =—2X—8 Alall dpuall Al sy (2
y=-2x-8 y = g(X) Jadul
X=-2y-8 X 2y Sdhaiuls Y oo X IS Jadd ¢
X ALY Js—¢
2y =—x—-8
1
=—Zx-4
y 2
91(X>=—%X—4 g7 (x) 2y Jasal -
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A phaal) o h(x):z_xl, x#1 Al el Al ooy (3
X_

y 2 () Josal -

X=— X2y Sdasuy y o X JS il —¢

X SIS Y Ja—¢

2y — Xy =X
y(2 - x)=—x
y= - _ X
2— X—2
h‘l(x):iz, X#2 h™(x) 2 Y Jladul —a
X_
A sl asi L(x)zzx_‘gl, X%-3 Al LSl ) sy (4
X +
2x-1 :
= 2 L(x) Jlasd =)
y=""3 y » LX)
x=2y"1 X 2y IS Jlatiady Y o X S Jlaiad —
y+3

2y —1=x(y +3)=xy +3x

2y —xy =3x+1
y(2-x)=3x+1
_3x+1
2—-X
L‘l(x)=3x+l, X#2 LX) 2 Y Jladal —a
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Common and Natural Logarithms
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3x +2 =23
3x+2=28
x=2=2
3
21
Usleal) Ja 2

log;(3x —5)* =6
Jall

log;(3x —5)> =6
2log;(3x —5) =6
log;(3x —5) =3
3x - 5=33

3x =27+5
32

)



CJ"..)L‘"
X add die AV ) Jlsdl o 6 A 1 o el Asgana B

1. fx)=3% x=0,1 2. f(x)=7% x=3,-2
3. f(x) =5% x=-2,3 4, f(x) = 10%; x=-1,0
2\* 5\*
5. f(x)=<§) ; x=-1,2 6. f(x)=(5) ;o x=4,-2
LAl gaag Jlaa ey AW L) Jlgal) ansf 10 ) 7 0 Cplail) Ao gana
7. f(x) =3% 8. f(x) =2%
1 X 3 X
9. Fx) = (E) 10. f(x) = (E)
ted) JSAl) o Al Lea aleae g8 s 18 ) 11 ¢ cnlalll Ao gana
11. 3 =log, 64 12. log, 64 =6
13. 3 =10g 1000 14. log 10000 = 4
15. 3 =Inéd 16. log1 =0
1
17. 5 =log,(2x + 3) 18. log, vin -5
i e sl g8 Aol Les Aslaa JS ST 26 ) 19 0a Gl Ao gana
1
19. 7?2=49 20. 573 = —
125
2. a* =y 22.3% =y
23. e¥ =x 24. 102 =100
25. 1073 =1/1000 26. 4% =1
A Ay sl Jlsall ansl 30 () 27 e ol Ao pana
27. f(x) =log, x 28. f(x) =log; x
29. f(x) =logy/, x 30. f(x) =log,/3x
(A Ay sl Jlga Bl sl 36 (A 31 (me Cpolaill Ao gana B
31. f(x) =log,(x —11) 32. f(x) =logs(x? +6)
33. f(x) =logs|x — 2| 34. f(x) =log,|x + 5|
35. f(x) =logg(x) +7 36. f(x) =In(x —6)
:A0Y) e alaall Ja aagl 46 ) 37 o oolail) Ao pana
37. 3%+ = 81 38. 5% = 125
1
X — x =
39. 3 =543 40. 6 70

41. log(2x +5) =2 42. log10x —log(x —2) =2



43, 2%2*¥*1 = 64 44, 5% 1 =1
45. log,(5x —15) =3 46. log(8x —44) = 2



